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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 84  DEL 12  DICEMBRE  2016 

 

L'Anno Duemilasedici, il giorno 12 del mese di Dicembre, nell'Aula delle Adunanze del Castello di 

Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 10.00 il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi 

dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle 

Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 429910 del 01.12.2016,  per la trattazione del seguente 

o.d.g.:  

1)  Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3)  Proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: Nuovo Regolamento per l’elezione del 

Consigliere Aggiunto rappresentante dei cittadini extracomunitari nel Consiglio Comunale di Catania 

– Parere Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore  10.20  sono presenti i Consiglieri: Di Blasi, Armenio, Di Salvo, Carnazza, Patella, Cardello,  

Ruffino Sancataldo, Crimi e Rapicavoli. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il Consigliere 

Anziano Marco Di Blasi in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio in assenza del 

Responsabile P.O. dott. V. Stancanelli.  

Verbalizza la dipendente Rosaria Belfiore. 

Si procede con il 1° punto all’o.d.g. e si pone a votazione il verbale n° 68 relativo alla seduta  Consiliare 

del 17 Ottobre 2014; vengono nominati scrutatori i Consiglieri  Rapicavoli e Patella. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti               n° 9 

Consiglieri favorevoli                                n° 9  (Armenio, Cardello, Carnazza, Crimi, Di Blasi, Di Salvo, 

Patella, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo) 

Consiglieri  contrari                                   nessuno      

Consiglieri  astenuti                                   nessuno            

Il Consiglio approva.  

Si pone a votazione il verbale n° 69 relativo alla seduta  Consiliare del 21 Ottobre 2016; vengono 

nominati scrutatori i Consiglieri  Rapicavoli e Patella. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti               n° 9 

Consiglieri favorevoli                                n° 9  (Armenio, Cardello, Carnazza, Crimi, Di Blasi, Di Salvo, 

Patella, Rapicavoli,  Ruffino Sancataldo) 
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Consiglieri  contrari                                   nessuno    

Consiglieri  astenuti                                   nessuno            

Il Consiglio approva.  

Alle ore 10.28 entra in Aula il Presidente Li Causi che assume la Presidenza. 

Si pone a votazione il verbale n° 70 relativo alla seduta  Consiliare del 27 Ottobre 2014; vengono 

nominati scrutatori i Consiglieri  Rapicavoli e Patella. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti               n° 10 

Consiglieri favorevoli                                n° 10  (Li Causi,  Armenio, Cardello,  Carnazza, Crimi, Di 

Blasi, Di Salvo, Patella, Rapicavoli, Ruffino 

Sancataldo) 

Consiglieri  contrari                                   nessuno       

Consiglieri  astenuti                                   nessuno            

Il Consiglio approva.  

Il Presidente Li Causi comunica che il suo ritardo è dovuto all’arrivo dell’autobus di Babbo Natale presso 

I.C. “Parini” a cui è stato invitato. 

Il Consigliere Rapicavoli denuncia che, a causa delle piogge, in Via Pietra Dell’Ova, angolo Via Barletta, 

in Via Domenico Morelli e Via Allende, in prossimità del parcheggio scambiatore di Via Lo Jacono vi 

sono molte buche pericolose; occorre, inoltre ripulire le caditoie in Via Pedara ostruite da terriccio che 

non permette il drenaggio delle acque. 

Il Consigliere Crimi comunica che in Via Leucatia, angolo Via Barletta, Piazza S.M. del Carmelo, Via 

Fattori, Via Pietra dell’Ova e Via Cirinnà occorre ripulire le caditoie. 

Il Consigliere Di Blasi dichiara di non essere a conoscenza dell’iniziativa dell’AMT che ha messo in 

circolazione l’autobus di Natale stazionando anche in Piazza I Vicerè; invita il Presidente a diffondere, 

per iscritto, le iniziative natalizie che interessano la Circoscrizione. Segnala, inoltre, la presenza di buche 

in Via Caduti del Lavoro civici 3, 66 e 106. 

Il Consigliere Armenio chiede se le richieste di potatura degli alberi in Piazza S.M. di Ognina e Via 

Porto Ulisse, di staticità precaria, abbiano avuto riscontro; segnala che la  Via Barraco necessita di 

disinfestazione e derattizzazione per la presenza di topi, segnalata da diversi cittadini. 

Alle ore 10.45 si allontana dall’Aula il Consigliere Patella. 

Il Consigliere Cardello segnala che il punto luce di Via Pidatella, palo n° 042040, è spento. 

Il Consigliere Di Salvo comunica che in Via Passo Gravina, in prossimità del cavalcavia le luci sono 

spente; chiede se l’A.C. ha inviato comunicazioni circa la riqualificazione del Tondo Gioeni. 
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Il Consigliere Carnazza comunica che la caditoia di Via Noto, angolo Via Ferro Fabiani, ha una  struttura 

difettosa che non permette alle acque di defluire; chiede un Consiglio itinerante in presenza 

dell’Assessore alle Manutenzioni e di tecnici. 

Il Consigliere di Blasi denuncia che in Via Della Primula sono presenti mezzi in disuso e si sta formando 

una discarica. 

Si passa alla discussione della proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: Nuovo Regolamento 

per l’elezione del Consigliere Aggiunto rappresentante dei cittadini extracomunitari nel Consiglio 

Comunale di Catania. 

Il Consigliere Di Salvo, Presidente della 1ª C.C.C.le dichiara che la stessa ha esaminato la delibera e ha 

espresso parere favorevole. 

Si pone a votazione; vengono nominati scrutatori i Consiglieri  Crimi e Ruffino Sancataldo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti               n° 9 

Consiglieri favorevoli                                n° 9  (Li Causi,  Armenio, Cardello, Carnazza, Crimi, Di Blasi, 

Di Salvo, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo) 

Consiglieri  contrari                                   nessuno       

Consiglieri  astenuti                                   nessuno            

Il Consiglio da parere favorevole.  

Alle ore 10.55 non essendovi ulteriori argomenti da trattare il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO      IL PRESIDENTE          IL CONSIGLIERE ANZIANO    

 (geom. Salvatore Di Dio)             (Vincenzo Li Causi)                (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 07/11/2017          

 

 

 

 

 

 

   


